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Linia telekomunikacyjna 

Tłumienie linii: 

Wzór na tłumienie – podaje ile razy jest tłumiona moc Pwe w linii. 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Wzór na tłumienie – podaje  ile dB  linia tłumi moc. 

[ܤ݀]ܣ = 10 ∙ log ௪ܲ௘

௪ܲ௬
		 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Wzór na tłumienie. Stosujemy go  jeśli znamy napięcia Uwe  i Uwy oraz 
impedancje Zwe i Zwy. 

[ܤ݀]ܣ = 20 ∙ log
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Wzór na tłumienie. Stosujemy go jeśli znamy poziomy mocy Pwe i Pwy 
wyrażone w dBm. [1] 

 

[ܤ݀]ܣ = ௪ܲ௘[݀݉ܤ] − ௪ܲ௬[݀݉ܤ]		 

 


